



Казанская ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 41 (7890)

ЧЕТВЕРГ, 17 АПРЕЛЯ 1997 ГОДА

Поздравляем!

Администрация района и президиум райсовета сердечно поздравляют всех верующих мусульман с большим религиозным праздником Курбан Байрам.

Пусть сам смысл и суть этого прекрасного праздника послужат Духовному обогащению, добру и благочестию.

Желаем всем доброго здоровья, земных благ и успехов на долгие годы жизни.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава Хайбуллинской
районной администрации,
председатель райсовета.

Вести с полей

Влагу надо беречь

Днем 15 апреля этого года 10 тракторов с бороновальными агрегатами выборочно закрывали влагу на полях совхоза «Таналыкский».

Кроме Ново-Украинского отделения, в остальных по одному-два агрегата смогли закрыть влагу на площади 797 гектаров. Так, в Центральном отделении боронование произвели на 100 га,

Бакаловском — 100 га, Гаделевском — 134, Савельевском — 120 и на Таштугайском отделении на 343 гектарах.

Беречь влагу — главная задача у механизаторов совхоза. Поэтому в ближайшие дни, при возможности техники выезжать в поле, бороновальных агрегатов будет задействовано больше.

Первые гектары

15 апреля вывели технику на пробное боронование в Центральном и Худайберлинском отделениях совхоза «Хайбуллинский». Пока на закрытии влаги задействовано по два агрегата в каждом отделе-

нии, но уже на днях их количество увеличится, ибо время уже не ждет, поля подсыхают. А в первый день механизаторы совхоза пробороновали первые 70 гектаров пашни.

Земля уже сохнет

Обе бригады Центрального отделения АКХ «Маканский» пробно выехали на закрытие влаги. В первой бригаде 4 агрегата закрыли влагу на первых 25 гектарах. Во второй бригаде в поле

участвовали 3 трактора с боровами и закрыли 24 га. «Завтра, — сказали механизаторы, — дела пойдут лучше, ветер сушит уже землю и нам придется «крутиться» по-расторопней».

Агрегаты в поле

13 бороновальных агрегатов выехали на поля на днях в совхозе «Бузавлыкский», из них четыре в Самарском, шесть — в Бузавлыкском и три — в Хворостянском отделениях.

Это пока лишь половина из запланированных по рабочему плану весенне-полевых работ. По мере подсыхания полей будет выведена и оставшаяся техника.

Всего по совхозу предстоит закрыть

влаги на площади 8477 гектаров, ежедневно добывать выработку в 1170 гектаров. В хозяйстве решается вопрос с обеспечением ГСМ, пока труднее с бензином, которого пока имеется только 20 тонн. Земледельцы настроены по боевому, стараются выходить из трудного положения.

Г. МАКСЮТОВ,
зам. директора
по производству.

Паводок-97

Плотина в действии

С наступлением паводкового периода особое внимание сосредоточено Хайбуллинскому водохранилищу, ибо здесь накапливается большой объем воды. По своим размерам и объему вмещающей воды плотина занимает третье место в республике и сегодня она встречает вторую свою весну.

Побывав на Хворостянском водохранилище, мы заинтересовались ходом паводковых работ. Сегодня здесь организовано круглосуточное дежурство людей и техники, обеспечен запас глины на всякий случай, проведено и много других мероприятий с расчетом, чтобы действовать четко и слаженно. Как рассказывают здешние специалисты, замер столбиков воды проводится через каждые два часа, ведется стро-

гий учет. В начале паводка за сутки на водохранилище вода заполнялась в объеме 2 млн. кубометров. Сейчас поступление воды уменьшилось, общий объем воды в плотине составляет 15 млн. кубометров (нормальный подпорный уровень плотины по проекту 14,2 млн. кубометра). А общая площадь затопления водой составляет 210 гектаров.

Любуясь системой водосброса плотины, можно стать свидетелем интересного, красивого зрелища. Дело в том, что система состоит из пяти труб большого диаметра, которые здесь называют сифонами, видимо, из-за того, что они по действию напоминают их. Система устроена таким образом, чтобы регулировать уровень воды в плотине. Сейчас работа-

ют один-два сифона и, чем больше поступления воды, тем больше сифонов приходит в действие. Примерно через каждые 10 минут из горловины сифона выбрасывается огромная масса воды, создавая своеобразный бурлящий фонтан размером в 20—25 метров. Жители д. Хворостянка с интересом наблюдают этот процесс. Как показывают примерные расчеты, при работе одного сифона выбрасывается 30—35 кубометров воды, а при работе всех 5 сифонов, по проекту при определенном подводе воды, сбрасывается 162,6 кубометра воды в секунду. При одновременном сбросе всего гидроузла — 234,2 кубометра воды в секунду.

Как утверждают местные специалисты, коэффициент надежности плотины хороший и не стоит проявлять особых тревог.

Р. ИМАНГУЛОВ,
НА СНИМКЕ: сброс воды.

Фото Р. ИМАНГУЛОВА.



Подписка-97

С 1 апреля 1997 года открыта свободная подписка на периодическую печать на второе полугодие 1997 года.

Подписка принимается сельскими почтальонами, общественными распространителями, предприятиями по распространению печати. Наша главная задача — дойти до каждого читателя, организовать свою работу так, чтобы люди подписывались на те или иные издания, подписчик нашел в них не только необходимую информацию, но и верного советника и друга в своей повседневной жизни, труде и учебе. Чтобы каждое издание дошло до читателя, на которого оно рассчитано и подписчик мог получить именно то, что больше всего отвечает его интересам.

Мы убедительно просим профсоюзные организации, сельские администрации, руководителей хозяйств оказать нам помощь в распространении печати.

Особое внимание желаем обратить на организованное проведение подписки, оказание финансовой помощи ветеранам войны и труда, инвалидам и малообеспеченным семьям в подписке на периодическое издание.

С 15 апреля по 30 апреля текущего года открылась льготная подписка для участников ВОВ и приравненных к ним лиц, а также пенсионерам, получающим пенсию через почтовые предприятия на второе полугодие 1997 года на издания «Известия Башкортостана», «Советская Башкирия», «Башкортос-

тан», «Кызыл тан», «Вечерняя Уфа», подписная цена на 6 месяцев 42630 рублей, а на газеты молодежные «Пештек», «Омет» — 29124 рубля, «Агидель» 10068 рублей, «Правда» — 124524 рубля, индекс 50202 «Российская газета» — 88992 рубля, инд. 32185 «Российская газета» — 29136 рублей.

Мало принять подписку и своевременно оформить документы, важно также своевременно и аккуратно доставить населению, учреждениям и организациям подписанные ими газеты и журналы.

Должная организованность на каждом участке по приему подписки позволит успешно выполнять плановые задания и провести ее на высоком уровне.

Ф. НАФИКОВА,
начальник Отдела
распространения печати.

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА.

На внеочередных сессиях сельских и поселкового Совета района началось изучение Послания Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию — Курултаю.



На днях КСП имени Фрунзе открыло в райцентре (в бывшем павильоне райпо «Мебель» по проспекту Целинников) свой фирменный магазин по реализации населению как продовольственных, так и промышленных товаров.

Руководители этого сельскохозяйственного предприятия уверяют, что цены у них самые низкие.



Внимание жителей района

Для подготовки к рассмотрению на заседании Комитета по законодательству Палаты Представителей Госсовета РБ вопроса об исполнении Закона РБ «О нотариусе» просим все замечания и предложения подавать в редакцию районной газеты до 23 апреля. Депутат Госсовета РБ М. Ю. Пешков.



Подписан «Дембельский» Указ

Вступил в силу с 3 апреля Указ Президента РФ, в соответствии с которым в апреле—июне 1997 года призываются на военную службу граждане Российской Федерации 1970—1979 годов рождения, не имеющие права на отсрочку или освобождение от призыва на военную службу.

Президент постановил уволить с военной службы граждан Российской Федерации, проходящих военную службу по призыву и выслуживших установленные сроки военной службы.

Правительству Российской Федерации и органам исполнительной власти субъектов Федерации постановлено обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу.

(По материалам информационных агентств и российской прессы).

Наши юбиляры

Старания наших родителей увенчались успехом

В день большого юбилея и радостного события для нашей семьи, я посвящаю этот рассказ юбилярам — нашим дорогим матери и отцу — Сафие Ялалетдиновне и Гайнулле Исмагиловичу Супнязовым, которые сегодня отмечают 70-летие со дня рождения.



Как и многим сверстникам тех далеких военных лет, на долю наших родителей выпало много тяжелых испытаний, лишения и голода. 14-летние мальчишки и девочки заняли места отцов и братьев, ушедших на фронт. Вместе со взрослыми, подростки испытали всю трагичность тех страшных лет, тяжелый физический труд — лег тяжким грузом на хрупкие плечи подростков. Наравне со взрослыми они пахали, убирали, сеяли хлеб, рубили и вывозили лес, да разве перечислить сделанную ими работу, которая была порою не под силу подросткам. Но всех объединяла одна заветная мечта, которая выражалась в одном слове — Победа.

Всю сознательную жизнь наши родители работали в совхозе «Стелной». Добросовестно, не боясь трудностей, выполняли любую порученную работу. Многие годы работала мама на зернотоку, разнорабочей на стройках совхоза, зимой — котельщиком на МТФ, а отец был шофером, механиком, зав. складом, его до сих пор помнят, как водителя, многие шофера тех лет.

Стремясь дать нам образование, прививали любовь к избранной профессии. Старания наших родителей увенчались успехом.

Трое дочерей — Лена, Света и Зульфия — имеют педагогическое образование, из них двое высшее. Две другие дочери — Сания и Гильмия и сын Зариф имеют среднее — специальное образование. В том, что

мы получили образование, огромная заслуга родителей, без моральной и материальной помощи мы учиться бы не смогли.

Все мы живем своими семьями, растим детей, работаем, но своих любимых родителей не забываем. Живущие в совхозе дочери Зульфия, Сания с мужем и сын Зариф со снохой Зилей ежедневно навещают и помогают по хозяйству, Лена, Света и я — реже, чем хотелось бы.

Лена приезжает раз в год из города Калининграда с семьей, Света чаще навещается с семьей из Зиянчуринского района.

В 1996 году в дом пришел природный газ, сын провел в дом воду. Теперь бы жить, да раздаться, но болезни не обогнали стороной наших родителей. Не прошли без последствий для матери работа на лесоповале в Белорешском районе, для отца — холодные мастерские, не обогреваемые кабины машин.

К старости, кроме пенсии, они зарабатывали букет болезней. Пройдя через все невзгоды, возникшие лихолетье, потеряв двух братьев матери на войне, наши родители не утратили чувства юмора, доброты и нежности. Помогают нам советом и делом. Они имеют богатый опыт воспитания, стараются передать его нам для воспитания внуков и внушек, которых у

родителей 17, и 2 правнучки и один правнук. Но выходным, праздникам, а особенно в летние каникулы, дом родителей наполняется детским разглагольствием. С особой гордостью встречают бабушка и дедушка своих старших внуков и внучек, редких гостей, ныне работающих и студентов. Это дети дочерей — Лилия и Виктория — учительницы начальных классов, Ахмаден — фельдшер ЦГБ, Фарит — водитель, Ильгам — студент Кумертауского физкультурного техникума.

Заканчивая свой рассказ, я выражаю от имени детей, дорогие мама и папа, огромное спасибо и земной поклон вам за вашу доброту, терпение и нежность. Примите искренние пожелания в день 70-летия. Мы все

желаем вам здоровья и благополучия.

Родная деревня,
Отчий дом
Утоляет в яблоневом цветку,
Запах неповторимой весны,
Молодость, первой любви
Как хочется часто бывать здесь,
Дышать полной грудью воздух,
Пьянящий, наполненный ароматом
Свежескошенных трав и цветов.
Пройтись босиком рано утром по лугу,
Пусть омоет роса ноги,
Очистит сердце и душу.
Пусть хочь и боль оставят тело.
Мама моя, седая и старенькая
Хлебочек безукладно у печки во дворе,
Рады с отцом президе детей всегда,
Запах свежеспеченного хлеба
Щекочит ноздри и будит аппетит.
Большой каравай большого хлеба
Бесценный гостинец для городского человека.
Как хорошо почувствовать себя вновь маленькой в отчем доме,
Прижаться к груди матери,
Пройтись по яблоневому саду.

Гильмия ШАРИПОВА,
г. Ахьяр.

НА СНИМКЕ: Гайнулла Исмагилович и Сафия Ялалетдиновна Супнязовы

По номинации „Лучший Президент“

Комиссия в которую входят главный редактор еженедельника Владимир Еремешко, писатели Михаил Алексеев, Юрий Кузнецов, Глеб Горышин, Виктор Верстаков, Юрий Козлов и Николай Соловьев ежемесячно подводит промежуточные итоги.

Редакция газеты «Литературная Россия» проводит в 1997 году конкурс среди руководителей субъектов Российской Федерации, организаторов промышленности и финансов, внесших заметный вклад в развитие культуры литературы и искусства.

День работников пожарной охраны На страже государственного и личного имущества

Сегодня исполняется 70 лет со дня подписания Декрета «Об организации Государственных мер по борьбе с огнем», положившего начало развития советской пожарной охране.

Весь путь пожарной охраны неразрывно связан с героической историей нашей Родины. А годы гражданской войны и восстановления народного хозяйства, мирного строительства, в суровые дни борьбы с фашизмом, в трудные послевоенные годы и на нынешнем этапе пожарной охрана стояла и стоит на страже общественной, государственной собственности и личного имущества граждан от пожаров и бедствия.

Наш коллектив ПЧ-93 по охране с. Ахьяр, инспектора государственной противопожарной службы так же ведут активную работу по укреплению пожарной безопасности на объектах народного хозяйства и личной соб-

ственности граждан.

Как вы знаете, пожарные ПЧ-93 по вызову выезжают не только по селу Ахьяр, но и в другие населенные пункты района как дополнительная сила. В большинстве случаев тушим сами, так как в некоторых хозяйствах нет пожарных машин.

В работе пожарной части есть, конечно, и свои трудности. Это касается, в частности, обновления пожарных машин. Так, например, одной из них 26 лет. А также испытываем трудности с приобретением инвентаря, в вопросах решения социально-бытовых условий работников части. Но несмотря на имеющиеся трудности, коллектив ПЧ-93 старается в полном объеме выполнять возложенные на нее обязанности.

В течение 20 лет работают и являются наставниками своей профессии начальник караула Г.Н. Салимов, Я. Г. Каипов,

И. Г. Аккуекаров, водители А. С. Ярмач, В. И. Прокопенко, Н. А. Косичева, которая долго проработала и сейчас, несмотря на возраст, продолжает работать инструктором по профилактике. Добросовестно относятся к своим обязанностям водители Я. К. Зайнабадинов, Р. А. Юлдашбаев, З. Ю. Хакимов, пожарный В. С. Нураев и другие. Также старательно осваивают профессию пожарного молодые работники И. С. Илимбетов, Ф. Д. Бактыбаев, А. М. Юламанов, В. А. Тулубаев.

В этот день хочется поздравить всех пожарных ПЧ-93, а также членов команд хозяйств и представителей района с профессиональным праздником, пожелать успехов в их ответственной и благородной службе по охране государственного и личного имущества от огня.

Р. ИШЕМГУЛОВ,
начальник ПЧ-93.

Предотвратим беду

Когда со включенной сиреной проносится пожарный автомобиль — это значит, что где-то случилась беда, в опасности жизнь людей.

К сожалению, такое бедствие, каким является пожар, нередко.

По данным Управления Государственной противопожарной службы МВД в Республике Башкортостан в минувшем году произошло 5397 пожаров, которыми нанесен материальный ущерб на сумму 25,5 миллиарда рублей. Огонь уничтожил и повредил 4600 строений, в том числе 296 промышленного назначения, 4100 жилых домов и хозяйственных построек граждан, клубов, детских садов, 145 торговых и складских помещений.

Однако самым трагическим из всей статистики пожаров является гибель людей. В течение 1996 года жертвами пожаров стали 303 человека, в их числе 34 ребенка, 264 человека получили травмы.

Основными причинами пожаров остается неосмотрительное обращение с огнем — 30 процентов, каждый четвертый пожар возникает от неисправности электрооборудования и бытовых электропроводов, нарушения их эксплуатации. Немало, по-прежнему, пожаров в жилых домах от неисправности печного отопления, детской шалости с огнем и т.д.

За последние годы характерным явлением становятся пожары по вине пьяных людей. В 1996 году по этой причине произошло 777 пожаров с ущербом в 3 миллиарда 768 миллионов рублей.

Тревожным остается положение дел и в нашем районе. Серьезную тревогу вызывает неудовлетворительное состояние пожарной охраны ряда предприятий, колхозов,

совхозов, организаций и учреждений.

Ситуация осложняется тем, что на отдельных производственных участках наблюдается падение дисциплины, систематическое невыполнение предписаний противопожарной службы. Во многих хозяйствах слабо работают инженеры по охране труда и технике безопасности, бездействуют или не созданы пожарно-технические комиссии, распались добровольные пожарные дружины.

Конечно, было бы неправильно огульно обобщать и позволять под недисциплинированными, игнорирующими меры безопасности руководителями всех предприятий, колхозов, совхозов, организаций района. В районе немало организаций, руководители которых, несмотря на финансовые трудности, весьма серьезно относятся к выполнению противопожарных мер. Это и правильно. Например, руководители совхоза «Хайбуллинский», АКХ «Маканский» и КДП «Ахьярский» подали заявление в Хайбуллинское ВДПО о заключении договора о техническом обслуживании дымовых и вентиляционных каналов от газовых установок, печей, работающих на твердом топливе.

Между тем многие руководители предприятий в т.ч. сельскохозяйственных учреждений и организаций не торопятся заключать подобные договоры с нами, ссылаясь при этом на все возможные причины, а порой и без них.

В связи с тем, что сегодня в райцентре, в населенных пунктах Макан, Новый Зирган, Подольск, Степной, Федоровка, Абубакирово, Антиган жители пользуются природным газом, хотелось бы обратить внимание лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию газового хозяйства на то,

что они в первую очередь будут привлечены к ответственности за каждый несчастный случай, происшедший на аверсных им участках.

Совершенно непонятна в этом вопросе позиция руководителей производственного управления жилищно-коммунального хозяйства, несмотря на то, что Министерством жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан дано конкретное указание на заключение подобного договора, хотя на этом участке у него масса проблем и нарушений.

—В настоящее время в нашем районе функционирует производственный участок Башкирского добровольного пожарного общества, который выполняет широкий перечень специализированных противопожарных работ и услуг. Поэтому, если возникнет необходимость заррядить или купить новый счетушитель, пожарный щит с набором первичных средств тушения, то следует обратиться к нам.

Специалисты наши выполняют также работы по монтажу охранно-пожарной сигнализации, замеры сопротивления изоляции электрических проводов и кабелей, производят огнезащитную пропитку деревянных конструкций зданий, устанавливают молниеотводы.

Кроме всего перечисленного, мы согласно распоряжению Правительства Республики Башкортостан проводим по договорам исправность вентиляционных каналов и дымоходов в индивидуальных жилых и общественных зданиях.

Абсолютное большинство работ мы выполняем собственными материалами, что избавляет заказчика от многих хлопот.

В. СКВОРЦОВ,
инспектор Хайбуллинского ВДПО.

Творчество наших читателей

УПРЯМСТВО

Я, верно, был упрямей всех,
Не слушал клеветы,
И не считал на пальцах тех,
Кто звал тебя на «ты».

Не потбуа, что я был,
А лучше не нашлось,
Не потому что ты была робка
И так уж повелось...

ОТРЕЧЕНИЕ

Себя от общества отучил
Не потому, что я на всех в обиде,
А потому, что сам себе не мил,
Утонув в глубокой укоризне.

Бесчестие и безволие,
Всё, что раскроешь, если не лгать
Хочется горю поболе, поглубже
При этом не казнить

УХОД

Внезапный мой уход из твоей жизни
Пусть тебя не омрачит,
Не укорюсь я от душевной боли
И пусть тебя стыд не посетит.

Больше всего ценил свободу
Поэтому был не любим,
Высказывать обиды поздно,
Что имеем не храним.

Р. КРЫМГУЖИН.

Служат парни Родине

Отличник боевой подготовки

На днях Александр Андреевич и Татьяна Алексеевна Просвириновы из поселка Бурибай получили радостную весть о своем сыне Сергее, который служит в г. Владимире.

Уважаемые Александр Андреевич и Татьяна Алексеевна, — пишет полковник И. М. Шуртов. — С удовлетворением сообщаем, что Ваш сын Сергей с честью выдерживает свой воинский долг и родительской наказ служит нашей Родине так, как обязывает его присяга, как требуют интересы нашего государства.

Вы можете гордиться своим сыном и спокойно трудиться, приумножая экономическую мощь нашей родной Отчизны.
Выражаем уверенность в том, что Ваш сын и впредь будет добросовестно выполнять возложенные на него обязанности по защите мирного труда, прав и свобод граждан.

Наш корр.

Следующий номер газеты выйдет 22 апреля.

ЗА РЕДАКТОРА
А. Г. АККУЖИН.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.
Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.
Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Поздравляем!

Милую маму Асию Тухватовну НАФИКОВУ с 55-летием.

Желаем здоровья, радости и счастья. С добрыми пожеланиями дети Фаниля, Лилия, Гаия, Сания, Нурзиля, сноха и зятя, внуки и внучки.

Дорогую нашу сваху Миниял Динисламовну САБИТОВУ из д. Валитово поздравляем с ее 50-летним юбилеем, также поздравляем сына Булата МАМБЕТОВА с 25-летием.

Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье.

Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы, душевного богатства и здоровья, Желаем мы вам от всей души!

Семья Мамбетовых, с. Макар.

Дорогую Фатиму Габдраффовну ГАТАУЛЛИНУ (д. Валитово) с днем рождения.

Желаем здоровья, семейного благополучия и счастья.

Желаем жить без огорчений, без болезней и тревог.

Пусть только радостные вести, Переступают твой порог! Мать, семьи Алибаевых, Якуповых.

Дорогую сестру Гашуру Салихьяновну КАСЬЯНОВУ из п. Садовый поздравляем с 30-летним юбилеем.

Закон природы так суров, Бегут года в потоке века.

Как много есть хороших слов, Чтобы поздравить человека.

Но мы не ищем этих слов, А просто от души желаем,

Здоровья крепкого, удач, И жить все 100 не унывая!

Луневы, Байгалимовы, семьи Сантарьяновых, п. Стенной.

От всей души поздравляем Рафицу Рифовну ХАСАНОВУ (с. Ивановка) с 40-летием.

Хотим мы пожелать тебе дорогая,

Земного счастья без конца и края, Душой и телом, чтоб здоровая была, Покой и радость в жизни обрела!

Коллектив Центральной районной аптеки № 52.

Дорогую и милую Фарзану Юсуповну БАКТЫБАЕВУ (с. Акъяр) с 45-летием со дня рождения.

Пусть года торопятся упрямо, Но для нас дорожке нет тебя,

Будь счастлива, будь здорова, Не тревожься, береги себя!

С добрыми пожеланиями семьи Назаровых, Бактыбаевых.

Любимую дочь Гашуру Салихьяновну КАСЬЯНОВУ с 30-летием, а также брата Шамиля ИШЕМГУЛОВА из пос. Стенной, Рашида САИФУЛЛИНА, сестру Райлю НУРАЕВУ из с. Акъяр с днем рождения.

Желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, удач. Решения всех своих задач, И доброй славы от людей!

Гильминур и Салихьян Сантарьяновы, п. Стенной.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность руководству КДП «Акъярское», односельчанам, родственникам и всем тем, кто принял участие в похоронах любимого отца Г. Г. Таймасова и раздел с нами горечь невосполнимой утраты.

Семья Таймасовых, Байгужиных.

Выражаем большую признательность соседям, друзьям, одноклассникам, односельчанам, всем тем, кто поддерживал нас в трудную минуту, участвовал в похоронах нашего любимого сына, брата, мужа и отца Алибаева Рафаэля Насибовича.

Желаем всем крепкого здоровья и благополучия. Алибаевы, Султановы, Ультракы, Смигизовы, с. Ивановка.

ОБУВЬ ПО СЕЗОНУ

Ульяновская обувная фабрика проводит распродажу мужской, женской и детской обуви из натуральной кожи всех сезонов по цене предприятия; в с. Акъяр (РДК) 24 апреля, п. Бурибай (клуб) — 25 апреля, п. Целинный (СДК) — 26 апреля. Время работы с 8 до 18 часов.

ПРОДАМ

1-комнатную квартиру, 35 м. кв.; доски — 40—50 мм, г. Сибай, ул. Суворова, 20-3, телефон 3-41-67.

ВНИМАНИЮ ОГОРОДНИКОВ

19 апреля 1996 года в 2 часа дня состоится собрание членов сада-огорода «Березка» в красном уголке ПМК-292, явка обязательна. Просим погасить задолженность за 1996 год.

Правление.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ с. АКЪЯР!

23 АПРЕЛЯ состоится сход граждан по найму пастухов для индивидуального скота: — в южной части с. Акъяр — 9 часов утра в

клубе колхоза им. Фрунзе; — северной части с. Акъяр — в 19 часов в кинотеатре.

Продам насосы шестеренчатые НШ—50, НШ—32, НШ—10; труба газовая, диаметр 15,

20, 76 мм. Возможен бартер. Тел. в Гае 2—25—29, 3—08—18.

Бурибаевская поселковая администрация, коллектив учителей средних школ № 1 и № 2 выражают глубокое соболезнование главному врачу Бурибаевской участковой больницы Л. И. Жиденко по поводу кончины матери

ЖИДЕНКО Марии Ивановны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Бурибаевской участковой больницы выражает глубокое соболезнование главному врачу Л. И. Жиденко по поводу смерти МАТЕРИ и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Илчьевской общеобразовательной школы выражает глубокое соболезнование учительнице Р. Р. Ильясовой по поводу кончины МАТЕРИ

Хайбуллинское РТП и профком выражают искреннее соболезнование З. Купакасовой по поводу скорострительной смерти СЕСТРЫ, Н. Ф. Кусильдиной по поводу смерти БРАТА и разделяют горечь утраты.

Коллектив районной киноvideосети выражает глубокое соболезнование технике А. Н. Султановой по поводу смерти БРАТА и разделяет горечь утраты.

Время подписания и печать — 17.00. Номер подписки — 18.00.